

# ЗА РОДИНУ

**ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ:**

Дальнейшее развитие аграрной реформы

Пахарь на собственной земле

Свободные крестьяне или колхозные рабы!

Они вырвались из сталинского ада:

## Большевицкие летчики примкнули к РОА

### Кольцо вокруг Ленинграда

В то время, как на остальном противобольшевском фронте отмечаются лишь местные столкновения, бои у Кубанского предместного укрепления приняли необычайно упорный и ожесточенный характер. За месяцы, в течение которых большевики безуспешно штурмовали Кубанское предместное укрепление, они понесли исключительно высокие потери, подсчитать которые нельзя даже приблизительно. Безусловно лишь факт, что на крайнем южном участке этого укрепления истек кровью целый ряд советских дивизий. К борьбе на этом фронте были привлечены даже женские батальоны большевицкой кавказской армии, что снова свидетельствует о неслыханно жестоком поведении, путем которого приспешники Сталина стремятся добиться успеха. Эти батальоны уничтожены без остатка и покоятся теперь вечным сном перед германскими оборонительными линиями, рядом со своими мужскими соратниками.

Постоянно меняя свою тактику, большевики пытались, как-нибудь вдавить, обойти, охватить или ударами в тыл решительным образом ослабить и

**На каждому советскому бойцу, порвавшему с большевиками, германская армия оказывает хороший прием!**

уничтожить это предместное укрепление. Но ни десантные маневры под Новороссийском, ни бесперывные втаки большевицких войск у Крымской не смогли поколебать позиции антибольшевского фронта.

Стратегическое положение и тактические задания Тунисского предместного укрепления были, напротив, иными. Почти полгода тому назад, ввиду провокационного десанта англичан и американцев во французской Северной Африке, занятие Туниса и Бизерты войсками держав Оси было стратегической необходимостью, в особенности, ради защиты Европы от любой попытки вторжения. После того, как англичане и американцы ввязались в северо-африканскую операцию очень крупными силами, они были уже вынуждены постоянно бросать на этот фронт все новые войска и материалы. Все же то, что было их военным командованием брошено в бой в Тунисе, не могло быть отправлено на другие театры военных действий, как существующие, так и предполагаемые. Героическая защита Тунисского предместного укрепления германско-итальянскими войсками будет иметь свои последствия. Прежде всего, она обуславливает огромные материальные и человеческие потери плутократических армий. Тунисское предместное укрепление, одним только своим существованием, одновременно гаран-

тировало успешную подготовку к отражению любой неприятельской попытки вторжения на европейский континент. Это укрепление таким образом реализовало требование крупнейшего значения для ведения борьбы против большевизма.

При описании и наблюдении военного положения на фронте борьбы против большевизма нас, разумеется, особенно интересуют события, разыгрывающиеся по соседству от освобожденных северных областей. В разговорах и спорах русские патриоты все чаще касаются судьбы города Ленинграда. Мы знаем, как старательно большевицкое командование прошлой зимой стремилось прорвать кольцо окружения Ленинграда. Все их старания были напрасными. Хотя, конечно, сейчас еще преждевременно говорить о событиях предстоящего лета, однако, два сообщения показывают нам, что кольцо вокруг Ленинграда все еще представляет собой железные тиски, вырваться из которых невозможно. Так, недавно сообщалось, что большевицкая попытка перебросить советские подводные лодки через морской канал в Кронштадт разгромлена концентрированным огнем германской морской артиллерии. Затем мы читали, что германская артиллерия снова начала обстрел военных заводов, расположенных в районе Ленинградского порта, причем нанесла этим объектам огромные разрушения.

Тяжело повреждены Кировский завод, Северная верфь, химкомбинат «Треугольник», расположенная восточнее от него фабрика «Фармакон», лежащий на южной окраине Ленинграда завод «Электросила» и оружейный завод «Большевик». Эти события показывают, что осада Ленинграда не только продолжается, но что большевики также нисколько не смогли как-либо уменьшить бдительность германских войск.

Большевицкие подводные лодки, сделавшие безуспешную попытку вырваться из Ленинграда в Кронштадт, имели задание проникнуть в восточную часть Балтийского моря. Это наводит нас на мысль о морских событиях, как и прежде проходящих под знаком больших успехов германских подводных лодок. Отзывы английских экспертов становятся тем мрачнее и отчаяннее, чем более чувствительные бреши наносит германский флот англо-американскому тоннажу. То же самое можно сказать про большевицкую авиацию, которая, неся огромные потери, достигающие часто 60—100 самолетов в день, становится совершенно беспомощной. Все эти ослабления неприятельского военного потенциала не преминут в свое время оказать соответствующее действие.

### Советский истребитель типа ЯК — 7 приземлился на германском поле аэродроме. — „Смерть большевизму!“ — воскликнул пилот, старш. лейт. ленинградец Борис А.

Рано утром 10-го мая на германском аэродроме в районе Пскова приземлился советский истребитель типа ЯК-7. Самолетом управлял старший лейтенант Борис А., его сопровождал снайпер, сержант Петр Ф.

Несмотря на сильный огонь германских зенитных орудий, самолет снизился и начал приземляться. Командир аэродрома немедленно отдал приказание — прекратить огонь.

В своих показаниях экипаж самолета заявил, что он по собственной инициативе покинул Советский Союз. Наш главный редактор Анатолий Петров, благодаря любезности германских военных властей, имел возможность лично переговорить с советским пилотом.

Псков, 15/5. Передо мной энергичного вида молодой человек. Старшему лейтенанту Борису А., 28 лет, он родом из Ленинграда. Там же он прошел военную школу. В гражданской жизни старший лейтенант — чертежник конструкторного бюро одного из ленинградских заводов, изготовляющего машинные части. Сопровождающий его сержант Петр Ф. родом из Маркова, небольшого поселка между Ленинградом и Бологое. В частной жизни — он квалифицированный рабочий одного из самых крупных ленинградских хлебозаводов.

Еще не знаю, что именно побудило Бориса А. покинуть Советский Союз, но облик его позволяет догадываться о причинах. Передо мной — настоящий русский человек, переживший тяжелую долю, но не павший духом, сохранивший всю силу воли и энергию, побуждающих человека неуклонно следовать принятым решениям.

— Вы коммунист? — спросил я его. В его глазах сверкнул огонек.

— Коммунист? Нет. Я был им. И не хочу этого скрывать. Почему я не мог быть коммунистом? Но сейчас не могу себя назвать таким. Во мне происходила долгая внутренняя борьба, прежде чем я решился бежать из Советского Союза. Часто я себе говорил: покинуть своих товарищей — это трусость, но какая то внутренняя сила побудила меня отрешиться от этих сомнений.

— Что же побудило вас покинуть Советский Союз?

Старший лейтенант А. на мгновение задумался.

— Я считаю теперешнюю войну проигранной для Советского Союза. Такого мнения там большинство. Но не это побудило меня к бегству.

— Эта война просто ужасна. Наш народ не заслужил такой страшной участи. Я не верю, что Россия не будет в состоянии спастись от гибели. Поверьте, солдату нелегко принять решение — перейти к неприятелю. К тому же к неприятелю, о котором нам постоянно твердили, что он безжалостен, убивает пленных, уничтожает все, попадающее в его руки, истребляет женщин и детей, сметает с лица земли целые деревни и села и что его единственная цель — превратить трудящихся Советского Союза в рабов.

— Верили ли вы этим утверждениям агитации?

— Только в начале. Постепенно во мне начали возникать сомнения. Особное чувство горечи во мне вызвала судьба наших рабочих и крестьян, принужденных непосильно трудиться в невыносимых условиях. Трудобания, предъявляющиеся к трудящимся теперь, в связи с войной, ежедневно растут, превращают людей в быстро изнашивающиеся безвольные машины. Да. Наши люди — рабы. В конце концов я пришел к заключению, что в большей степени, чем это делает Сталин, никто не сможет поработить наш народ.

## Дальнейшее развитие аграрной реформы

За что борется русское крестьянство

**\* СПЕЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ ГАЗЕТЫ «ЗА РОДИНУ». \***

Был скот, он стал полноправным владельцем своего участка и своего дома, которые он сможет передать своим детям. Мы снова стали свободными людьми на свободной земле. И можно уже сейчас с уверенностью сказать, что наше будущее будет значительно лучше нашего прошлого.

Текущий год был отмечен новыми достижениями. Всюду активно проводится аграрная реформа, и земледельцы, вооруженные современными инструментами, производят изумительные работы, а агрономы дают советы относительно наилучшего способа ведения сельского хозяйства. В каком виде произойдет раздел земли и какие принципы будут положены в его основу, в зависимости от местных обстоятельств, — будет решено в ближайшее время.

Таким образом, этой весной продолжалась работа по улучшению сельского хозяйства. На Пасху между крестьянами был распределен целый ряд новых наделов. Землю получили крестьяне, проявившие наибольшее трудолюбие и наибольшую активность в борьбе с большевицкими бандами. Таким образом, земля стала их собственностью и в дальнейшем они смогут трудиться, как полноправные хозяева. Эта земля перейдет к их детям, и таким образом, своим трудом каждый крестьянин сможет создать крепкую, свободную крестьянскую семью, которая пустит глубокие корни на родной земле.

Многие тысячи русских крестьян имели счастье увидеть и услышать героя идеи национального освобождения — генерала Власова — и в их сердцах еще больше окрепла вера в лучшее будущее.

Все эти условия налагают на нас великую обязанность принять пассивное участие в освободительной борьбе русского народа, и если наши доблестные сыны сейчас сражаются в рядах Русской Освободительной Армии, борясь за освобождение Родины от большевизма, то наша священная обязанность заключается в том, чтобы трудом внести свою лепту в эту борьбу. Повышая уро-

жай, мы способствуем успеху великого освободительного дела и помогаем нашему народу одержать победу над мрачными нудейскими силами.

Агенты Сталина, его приспешники и чуждые нашему народу подхалимствующие элементы прекрасно знают, что самым грозным противником большевицкого режима является русский народ. Впервые по прошествии двадцати пяти лет мы увидели свет свободы. Миллионы подсоветских угнетенных людей изнывают, ожидая избавления. Мы знаем, что не далеко тот день, когда европейская армия, совместно с Русской Освободительной Армией, сметут ту крепость, которую Сталин и его соратники тщетно пытаются защитить всеми средствами террора и жесточайшей расправы со всеми истинно-русскими элементами. Наша цель — создать свободное русское крестьянство на освобожденной земле, которая будет ему принадлежать! Долой Сталина! Долой большевизм! Да здравствует будущая Новая Россия!

### Большевицкие рабы

Гатчина, 15/5. (Корр. «З. Р.»). По рассказам пленных красноармейцев 327 стрелковой дивизии, в районе устья Енисея находится много увезенных в свое время из западных областей поляков и латышей. Эти несчастные, находясь в самых невероятных условиях, принуждены работать в полях. Среди увезенных много латышских офицеров.

Псков, 15/5. (Корр. «З. Р.»). Бывшие красноармейцы, которые перебежали к немецким войскам, снова подтверждают, что не только малолетних, но и стариков в возрасте до 75 лет, насильственно забирают в красную армию и без всякого обучения бросают в бой. Из этого видно, что старики и редких людей на пополнение сильно по-ределивших войсковых частей Сталина.

Также обстоит дело и в советском хозяйстве. И здесь малолетние насильственно направляются на работу. Так московское информационное бюро сообщает, что после окончания занятий все ученики будут «привлечены» к работе в угольных копях и в нефтяной промышленности.

### Морская зенитная артиллерия



На всех морях германский военный флот нагоняет ужас на противников. Даже самые маленькие единицы флота хорошо защищены против воздушных нападений врага.









